



INFORMACE K ZAMĚSTNANECKÉMU PENZIJNÍMU POJIŠTĚNÍ.

(Tschechisch)

V zaměstnaneckém penzijním pojištění váš naspořený kapitál (na rozdíl od starého systému odstupného) zůstává také po skončení pracovního poměru, a to nezávisle na způsobu jeho ukončení. O použití svých prostředků ze zaměstnaneckého penzijního pojištění však můžete rozhodovat pouze tehdy, jestliže jsou splněny určité předpoklady: placení příspěvků po dobu nejméně 36 měsíců a příslušný způsob ukončení pracovního poměru.



Důležité! Jakmile vznikne zákonný nárok, budeme vás automaticky informovat o dalších možnostech!

MÁM NÁROK NA VOLNÉ POUŽITÍ PENĚŽNÍCH PROSTŘEDKŮ?

Způsob ukončení pracovního poměru	Délka placení příspěvků*	
	0-35 měsíců placení příspěvku	od 36 měsíců placení příspěvku
Ukončení pracovního poměru ze strany zaměstnance	–	–
Zaviněné propuštění (z důvodu pochybení na straně zaměstnance)	–	–
Neoprávněný předčasný odchod z podniku	–	–
Výpověď zaměstnavatelem	–	✓
Vzájemná dohoda o ukončení pracovního poměru	–	✓
Nezaviněné propuštění	–	✓
Výpověď podaná zaměstnancem během práce na zkrácený úvazek v ochranné lhůtě mateřské nebo otcovské dovolené	–	✓
Oprávněný předčasný odchod z podniku	–	✓
5 let bez zaměstnání s povinností platit příspěvek	✓	✓
Vstup do penze	✓	✓
Úmrtí (100 % plnění manželce / manželovi nebo registrovanému partnerovi / partnerce a vyživovaným dětem)	✓	✓

✓ Nárok na volné použití peněžních prostředků

– Jestliže žádný nárok nevznikl, váš naspořený kapitál se neztratí, ale budeme jej nadále zhodnocovat.

* **Pozor:** Platby příspěvků osob samostatně výdělečně činných se nezapočítávají do délky doby placení příspěvků zaměstnaneckého penzijního pojištění a naopak! Měsíce placení příspěvků z různých penzijních pojišťoven se však sčítají.





JAK MOHU NALOŽIT SE SVÝM KAPITÁLEM?

Možnosti osvobozené od daně:

- Doporučení: Další zhodnocení vašeho naspořenému kapitálu ve společnosti Valida Plus AG
- Převod vašeho zaměstnaneckého penzijního pojištění do penzijní pojišťovny, popřípadě do podnikového kolektivního pojištění, jestliže jste již oprávněný(á).
- Převod vašeho zaměstnaneckého penzijního pojištění do penzijního připojištění pro účely doživotního penzijního plnění.
- Převod do podnikového penzijního pojištění (PPP) v případě změny pracovního místa nebo při registraci jako osoba samostatně výdělečně činná

Možnosti podléhající zdanění:

Vyplacení hodnoty kapitálu. Přitom ale ztratíte 6% z vašeho naspořenému kapitálu z důvodu srážky zákonné daně ze mzdy.

OD SPOLEČNOSTI VALIDA PLUS AG JSEM OBDRŽEL(A) VÝPIS Z ÚČTU. MOHU SI JIŽ NECHAT VYPLATIT SVŮJ NASPOŘENÝ KAPITÁL?

Ne, výpis z účtu je pouze informací o výši vašeho naspořenému kapitálu. Jakmile budete mít nárok na volné použití kapitálu, automaticky od nás obdržíte zvláštní písemné vyrozumění se všemi potřebnými informacemi a podklady.

Nabízíme vám také možnost zjistit výši vašeho naspořenému kapitálu online na www.vk-service.at/valida. Zaregistrujte se jednoduše a nekomplikovaně přes zákaznické přihlášení do systému na domovské stránce společnosti Valida. Všechny potřebné informace a přístupové kódy jsou uvedeny na vašem výpisu z účtu zaslaném poštou. Jestliže jste jej ještě neobdrželi, můžete zjistit svůj kód na telefonním čísle +43 1 546 22-569.

JAK NEJEFEKTIVNĚJI VYUŽIJÍ SVOU ČÁSTKU ZAMĚSTNANECKÉHO PENZIJNÍHO POJIŠTĚNÍ?

Plného využití daňových výhod dosáhnete, když až do odchodu do důchodu necháte ve své podnikové penzijní pojišťovně dále zhodnocovat bez daně z kapitálového výnosu svůj kapitál, který vám bude na konci převeden jako doživotní doplňková penze osvobozená od daně. Tímto postupem ušetříte také 6% daň ze mzdy, kterou byste museli zaplatit v případě vyplacení.

JAK DLOUHO TRVÁ VYPLACENÍ MÉHO KAPITÁLU?

Podle zákonných předpisů vám budou naspořené prostředky převedeny k počátku přespříštího měsíce – počítáno od data doručení vašeho prohlášení o použití prostředků do společnosti Valida Plus AG.

MÁM ÚČTY U NĚKOLIKA RŮZNÝCH PODNIKOVÝCH PENZIJNÍCH POJIŠTŮVEN. MOHU JE SLOUČIT?

Ano. Také v případě, že ještě nemáte zákonný nárok, můžete převést svůj kapitál od jiných podnikových penzijních pojišťoven již po třech letech bez příspěvků ke společnosti Valida Plus AG. Využijte k tomu náš [formulář o sloučení účtů](#) nebo zašlete neformální prohlášení o použití s tímto doporučeným textem:

„Já, **jméno**, (10místné číslo sociálního pojištění, adresa), chci nakládat se svým očekávaným plněním, které se u vás nashromáždilo a je již tři roky osvobozeno od příspěvků, takto: chci jej převést do společnosti Valida Plus AG, podnikové penzijní pojišťovny mého aktuálního zaměstnavatele. (směrovací číslo PPP 71300)“.

Kontaktní údaje vaší původní penzijní pojišťovny naleznete na dřívějších výpisech z účtu.